



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO-GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA**

**EDITAL N.º 20/2022
RETIFICA O EDITAL N.º 10/2022**

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DO CAMPUS JOÃO PESSOA
PESQUISA E INOVAÇÃO**

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), *campus* João Pessoa, nomeado pela Portaria nº 2.837-REITORIA/IFPB, de 30 de novembro de 2018, publicada no DOU nº 231, p. 19, do dia 03 de dezembro de 2018, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 2.628/2019-REITORIA/IFPB, de 28 de novembro de 2019, por meio do Departamento de Inovação, Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão, Cultura e Desafios Acadêmicos (DIPPED), **considerando o Edital N.º 10/2022/DG/JP - Programa Institucional de Bolsas do Campus João Pessoa – Pesquisa e Inovação, de 01 de abril de 2022, RESOLVE:**

1. RETIFICAR O ITEM “8. CRONOGRAMA”

Onde se lê:

AÇÕES	DATAS/PERÍODOS
Publicação do Edital	01 de abril de 2022
Contestação do Edital	02 de abril de 2022
Inscrições (http://suap.ifpb.edu.br)	03 a 27 de abril de 2022
Lista de inscritos	28 de abril de 2022
Resultado Preliminar	05 de maio de 2022
Recursos (http://suap.ifpb.edu.br)	06 de maio de 2022
Resultado da Seleção	07 de maio de 2022
Seleção de bolsistas	07 a 13 de maio de 2022

Início das Atividades	14 de maio de 2022
Fim das Atividades	31 de dezembro 2022
Entrega de relatórios e prestação de contas	31 de janeiro de 2023

Leia-se:

AÇÕES	DATAS/PERÍODOS
Publicação do Edital	01 de abril de 2022
Contestação do Edital	02 de abril de 2022
Inscrições (http://suap.ifpb.edu.br)	03 a 29 de abril de 2022
Lista de inscritos	02 de maio de 2022
Resultado Preliminar	05 de maio de 2022
Recursos (http://suap.ifpb.edu.br)	06 de maio de 2022
Resultado da Seleção	07 de maio de 2022
Seleção de bolsistas	07 a 13 de maio de 2022
Início das Atividades	14 de maio de 2022
Fim das Atividades	31 de dezembro 2022
Entrega de relatórios e prestação de contas	31 de janeiro de 2023

2. DISPOSIÇÕES GERAIS

2.1 Ficam mantidas todas as demais disposições constantes no Edital N.º 10/2022 DG/JP, de 01 de abril de 2022, que dispõe sobre o **Programa Institucional de Bolsas do Campus João Pessoa – Pesquisa e Inovação**. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa, 27 de abril de 2022.

(assinado eletronicamente)
NEILOR CESAR DOS SANTOS
 Diretor Geral
 IFPB – Campus João Pessoa